

**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ СТАТИСТИКИ, ОБЛІКУ ТА АУДИТУ**

ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ

Н А К А З

31.08.2022 р.

м. Біла Церква

№ 48/1

**Про порядок дій
працівників і здобувачів освіти
Фахового коледжу економіки та управління
Національної академії статистики, обліку та аудиту,
по сигналу цивільної оборони «Повітряна тривога»**

З метою створення безпечних умов організації освітнього процесу в Коледжі в 2023/2024 навчальному році та забезпечення надання освітніх послуг відповідно до діючих стандартів фахової передвищої освіти з урахуванням збройної агресії російської федерації, враховуючи вимоги кодексу цивільного захисту України, Законів України «про правовий режим воєнного стану», «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», листів МОН України від 17.05.2023 №1/6990-23 «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 2023/24 року» та №1/10857-23 від 24.07.2023 «Про рекомендації щодо нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту закладів освіти», наказу МВС України від 09.07.2018 №579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку захисних споруд цивільного захисту», інші нормативно-правові акти центральних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо організації освітнього процесу в період режиму воєнного стану на території України,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити «Порядок дій працівників і здобувачів освіти Фахового коледжу економіки та управління Національної академії статистики, обліку та аудиту, по сигналу цивільної оборони «Повітряна тривога» (далі – Порядок), що додається.
2. Відповідальним за дотримання Порядку, затвердженого пунктом 1, призначити завідувача господарством Однорог О.А.
3. Оприлюднити цей наказ шляхом розміщення його на офіційному сайті Коледжу (відповідальна Найко М.Є.), інформаційних стендах навчального

корпусу (відповідальна Вознюк Т.М.), а також довести його до відома працівників і здобувачів освіти Коледжу.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора з організаційної роботи Найко М.Є.

Т.в.о. директора



Петро КОРНІЄНКО

З наказом ознайомлені 31.08.2023 р.



О.А. Однорог

Т.М. Вознюк

М.Є. Найко

Затверджено
наказом №48-1 від 31.08.2023 р.

**Порядок дії працівників і студентів
Фахового коледжу економіки та управління
Національної академії статистики, обліку та аудиту
по сигналу цивільної оборони «Повітряна тривога».**

1. Чергова по навчальному корпусу, почувши звучання сирен, гудків, повідомлення сайту «Білоцерківської міської територіальної громади», дублює сигнал «Повітряна тривога» по гучномовному зв'язку.
2. Працівники і студенти, почувши звучання сирен, гудків, повідомлення сайту «Білоцерківської міської територіальної громади» і по гучномовному зв'язку сигнал «Повітряна тривога», повинні негайно знеструмити електроустаткування, що знаходиться в кабінеті, аудиторії, закрити вікна, квартирки і пройти в підвальне приміщення навчального корпусу. У підвалі зайняти місце та виконувати вимоги старшого – заступника директора з організаційної роботи, викладача або чергової по навчальному корпусі і знаходитися в укритті до моменту повідомлення про відбій/завершення повітряної тривоги.

Т.в.о. директора



Петро КОРНІЄНКО